11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.08.2009 20:14:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.08.2009 16:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105028/answer/105029




YBaxaemas Haranwsi! O6cnenyiiTe peberka B MockBe unu CaHkT-IleTepOypre. YuuTsiBasi, 4To Brl
IpoxkuBaeTe He B MockBe, BEl Bce paBHO MOXKeTe IPOUTH 06CiefloBaHNe, a eciu noTpebyeTcs, To U
nedenue B (MOCKBA) 10 KBOTE (3TO BUI MEIUIIMHCKOM ITOMOIIHM, KOTrma O0JIBIIYI0 YaCTh PACXOOO0B
OepeT Ha ce0st rOCyOapCTBO), KOTOPYIO Bhl mony4yaeTe B [lemapTaMeHTe 3MPABOOXPAaHEHUS 110 MECTY
KuTenbCcTBa. ITompobHee http://03uro.ru/uropedia/quota. Yoaumn.



